
 

・ご回答いただきありがとうございました。 

・特に、テレビを見る時間やゲームをする時間等の生活習慣の形成における指導について、達成率が低い傾向があります。情報モラル教育にも力を入れて、改善

に向けて取り組んでいきます。 
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お互いのよさや違いを認め、よりよい人間関係が築けるよう指導していると思います…

子ども達にとって楽しい心の居場所となる学校づくりを行っていると思いますか。

学校は、一人一人の子どもを大切にした指導や対応をしていると思いますか。

いじめや不登校等があったとき、その解消や未然防止に努めていると思いますか。

基本的生活習慣の育成（五つの「あ」運動）に努めていると思いますか。

子ども達は、意欲的に授業に取り組んでいると思いますか。

わかる授業、楽しい授業づくりに取り組んでいると思いますか。

基礎的な学習態度の育成に努めていると思いますか。

効果的な家庭学習の工夫と習慣化に努めていると思いますか。

読書タイムの充実と読書活動の習慣化に努めていると思いますか。

子ども達に「早寝・早起き、朝ごはん」の習慣がつく指導をしていると思いますか。

子ども達に家でのテレビやゲームなどの利用について指導をしていると思いますか。

学校の施設・設備は安全で整備・管理していると思いますか。

子どもの事故防止等の安全教育に取り組んでいると思いますか。

学校は、家庭に学校の教育方針や様子をホームページ等で示していると思いますか。

担任は、学級や学校の様子を、学級通信等で家庭へ伝えていると思いますか。

令和４年度【前期：職員】アンケート（学校全体 アンケート回収率１００％） 【人】

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない


